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uSuSRET QuEER ZAGREbu
pRoJEKCIJA FIlmA 
lES ChANSoNS D’AmouR
I 27. 4., KINo EuRopA, vARšAvSKA 3

Film koji je stekao u vrlo kratko vrijeme gotovo kultni status, prvi 
puta će biti prikazan u Zagrebu u kinu Europa 26. 4. u 21:00 sat. Les 
Chansons d’Amour redatelja Christophea Honoréa dirljiva je priča o 
mladim ljubavnicima u Parizu, neopterećenim formama te društvenim 
očekivanjima, koji uživaju u životu, u vlastitom društvu, nesputani 
svojom tjelesnošću i seksualnošću. Unatoč tragičnom događaju oko 
kojeg se film zapravo vrti, atmosfera filma je izuzetno pozitivna, gotovo 
vesela i optimistična. Tome naravno doprinosi i izuzetan soundtrack 
čija prominentna uloga u filmskoj priči zapravo od Les Chansons 
d’Amour, kako i ime daje naslutiti, čini mjuzikl.
Fluidnost seksualnih identiteta, sloboda i lakoća prihvaćanja raznih 
oblika seksualnosti i različitih životnih okolnosti pojavljuju se u ovom 
filmu kao bogomdane i urođene ljudske osobine. Odlična gluma i 
pjevačke interpretacije glavnih glumaca Luisa Garrela i Ludivine 
Sagnier te Chiare Mastroianni obilježavaju ovaj film od početka do 
kraja i čine ga zaista jednim od najljepših filmskih iskustava posljednjih 
godina.

GAY FRIENDlY  
mAsAžA
AROMAMASAŽA - duboko opuštajuća uz primjenu 
eteričnih ulja. Upotrebom eteričnih ulja koja su posebno 
odabrana za potrebe osobe, uz osluškivanje govora tijela i 
zajedničko određivanje cilja što se želi a što može postići 
masažom, mehanička se masaža pretvara u individualnu. 
Rezultati takve masaže nadilaze isključivo fiziološke učinke.

ŠVEDSKA MASAŽA - DEEP RELEASE MASAŽA - oslobađa 
od tenzija i ukočenosti, naročito pogodna za „suvremenu 
boljku“ vrata i ramena.
Cijene: 45 min – 150 kn, 60 min.- 200 kn, 90 min.- 250 kn
kontakt GSM: 098/ 13 49 713  (Daniela)
          e-mail: danielitap21@gmail.com

Čitatelji/ce Queer lista predočenjem ovog oglasa 
ostvaruju 20% popusta na sve masaže.
 
*usluge ne uključuju nikakve oblike erotske masaže

7. QuEER ZAGREb 
oD 5. – 10. SvIbNJA 2009.

Festivalski centar i blagajna se otvara 
27.4. u Galeriji Nova (Showroom), Teslina 7
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7. QuEER ZAGREb 
oD 5. – 10. SvIbNJA 2009.
Queer Zagreb je međunarodni festival čiji program redovito budi veliko 
zanimanje publike i kritike, jer jedini u Hrvatskoj propituje normativne 
društvene odnose. Bogat kazališni, plesni, likovni i filmski program 
svake godine stavlja Zagreb na kartu europskih gradova s bogatom 
alternativnom kulturnom ponudom. Urbana i mlada publika festivala 
neopterećena je stereotipima, izrazito je tolerantna i kozmopolitska 
što također čini Queer Zagreb jedinstvenim domaćim kulturnim i 
društvenim događajem.
Ovogodišnji festival se održava od 5. – 10. svibnja i u znaku je snažnih 
koreografskih i performerskih imena iz Brazila, Argentine, Njemačke, 
Francuske, Velike Britanije i Bugarske. Na festivalu gostuje više od 
35 inozemnih umjetnika i deset predstava koje neće nikoga ostaviti 
ravnodušnim.

Više o festivalu u sljedećem broju QueerLista 
i na www.queerzagreb.org

Festivalski centar i blagajna se otvara 
27.4. u Galeriji Nova (Showroom), Teslina 7

S A U N A
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SAZNAJ QuEER NovoSTI IZ 
pRvE RuKE

Pridruži se našoj mejling listi i budi informiran o trenutnim i budućim 
aktivnostima i događanjima koja ne želiš propustiti. Budi dio obitelji 
Queer Zagreba i saznaj među prvima novosti o projektima i događajima 
koje organiziramo gdje možeš uživati u umjetnosti, upoznati ljude i 
dobro se provesti. Da bi se upisalo na našu mejling listu pošalji mejl s 
naslovom LIST na queerzagreb@gmail.com

mJestA NA KOJImA VAs ČeKA 
QuEERlIST!!!
Profil Megastore, Bogovićeva 7
Knjižara Vuković i Runjić, Teslina 16.
Knjižni klub Booksa, Martićeva 14d 
Superknjižara, Rooseveltov trg 4
MAMA, Preradovićeva 18
Kolaž, Amruševa 11
SC, Savska 25
Filozofski fakultet, klub studenata, I. Lucića 3
Kino Europa, Varšavska 3
Sauna Bumerang, Mažuranićev trg 2
Sauna David, Ivana Broza 8a
Studio Mobilus, Đorđićeva 10
KIC, Preradovićeva 5 
G*Bar, Mesnička 36
Vimpy, Miškecov prolaz
Radio 101, Gajeva 10
(predložite nam nova mjesta za distribuciju na gore navedenu mejl 
adresu)

ImpRESSum:
izdavač: Domino
za izdavača: Zvonimir Dobrović
uredništvo: Gordan Bosanac, Karla Horvat Crnogaj, Zvonimir Dobrović
suradnici: Salamon Jazbec, Tajana Josimović, teta Vesna
fotograf: Darko Vaupotić
layout: André von Ah
Queer List izlazi jednom mjesečno

povremeni i stalni oglašivači: Durex, G-Bar, Magic Market, Pigalle, 
Sauna Bumerang, Zagreb naklada, Sauna David, Cvijeće net
podrška: Best Copy kopiraonica, Zagreb

mAlE ZGoDE TETE vESNE

mAJmuN u KREvETu
I opet je na meni da dokažem kako ne biram! 
Jutro, razvlačenje po krevetu, i odjednom šok: AAAA! Majmun u mom 
krevetu. Nisko, mršavo stvorenje obraslo kao polja pšenice u Slavoniji. 
Sljepljene dlake po trbuhu. I onda prvi flashback….on je mene jebao.  
Izletio sam iz sobe u kuhinju, napravio si kavu i zapalio cigaretu da se 
malo osvijestim… glavobolja, i, zatim, još jedan flashback…njegova 
kita je u mojim ustima uz smrad pljesni i uz okus gorgonzole. 
Moram to još jednom pogledat’, ulazim polagano u sobu, a on na 
nogama okrenut prema meni s jutarnjom erekcijom. Kad me vidio 
nabacio je tupav osmjeh na lice, a oči su mu izgledale ko’ da se tele 
zabuljilo u šarena vrata. On je fakat bio obrastao. Čitavo tijelo mu je bilo 
prekriveno ogromnim dlakama; vidjeli su se jedino papci, vrat izbrijan 
žiletom, i -  njegov ponos koji izgleda kao moja visoka i tanašna zlatna 
štikla s ljubičastim vrhom za koji pretpostavljam da je glavić. 
Opet okrutni flashback…ja sam na trbuhu i sjećam se da to nešto ulazi 
u mene…ne, ne, znači nisam sanjao! Bljak!!!
Prilazi mi i pokušava me zagrliti i poljubiti na što sam se samo izmakao 
i otišao u kuhinju pribrati se da ne počnem vrištati.
Opet prokleti flashback…UH UH UH OH njegovo svršavanje u obilnom 
mlazu, pa on je majmun!!!
Dolazi za mnom, sjeda za stol i ulijeva si kavu. Neugodna tišina…
Nekoliko minuta kasnije ispratio sam ga s bananom u ruci za doručak.
Drage moje koke, učite na mojim greškama, koliko god pijani bili 
nemojte tražiti jebača u zoološkom vrtu; tamo uvijek naletite na 
majmuna. Ne budite drolja kao vaša Vesna, a ako ste već pronašli 
majmuna, slobodno mu naplatite usluge, jer tko zna kad je on zadnji 
put umočio svoju bananu… 

Plodite se i množite, jer vas voli vaša Vesna :)
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EAu DE mINGlING, pouR FEmmE...

Dok je prijašnjih godina često bio problem pronaći zabavno / kulturno 
mjesto pod suncem, ova sezona već obećavajuće ispunjava rokovnike 
i planere.
Početkom godine u klubu Funk pokrenut je program ZbeLeTron, zabava 
svakog drugog četvrtka namijenjena svima, ali naročito lezbijkama, 
kojima je prostor svaki put dupkom pun, a lezbijska se radost osjeti u 
zraku. Program nastao na osnovu lezbijske community stranice zbele.
net, afirmira ženske DJice, a svaki je party tematski osmišljen. Na 
prošlom Zbelu predstavljen je tako i QueerList, gdje ste mogli sakupiti 
propuštene brojeve, dok je idući recimo pomalo zastrašujuće najavljen 
kao Broken Lesbian Dreams Party. Stoga, oslobodite se okova 
uništenih snova i posjetite Zbele party – ali pazite: imate vremena 
za premišljanje do početka svibnja, jer tada ZbeLeTron samo za vas 
dofuravamo i na Queer Festival!
LeZbor se pak oduvijek brinuo za pružanje prilika za druženje. Ove 
godine gostovale su i na zagrebačkom V-Danu, posvećen borbi protiv 
nasilja nad ženama, uz tradicionalno izvođenje Vagininih monologa. 
Djevojke odlično uklopljene u mise-en-scene, pjevanim su dionicama 
efektno naglasile emocionalnost djela Eve Ensler. Na kraju, najavljena 
kao „poseban slatkiš“, i sama je Eve Ensler izvela najnoviji monolog. 
Publika je uskoro zdušno pljeskala u taktu Zdenki Kovačiček – što je 
dokazalo da je žena za sva vremena primljena gotovo kao još i slađi 
slatkiš od autorice Vagininih monologa.
U tom ludom taktu, ni ova sezona nam nekako ne dopušta da dođemo 
do daha pa pripremite svoje noge za žustri tempo i dalje, jer već 18.04. 
Medika priprema Doctors orders party, na koji iz Berlina dolazi jedna 
seksi, talentirana, fenomenalna cura kojoj se treba prepustiti. Ako 
volite Peaches, Mz Sunday Luv iz Berlina je svakako za vas. A i ako 
ne ljubite Peaches, na dinamičan beat njemačke heroine clubbinga 
ćete sigurno podivljati – u zasigurno raznolikom i brojnom lezbijskom 
društvu. Zagrijavanje će obaviti nitko drugi do Popsimona koje se svi 
sjećamo iz Dekolaža.
Nema nam druge nego da nabavimo veće planere. Srećom.

Karla Horvat Crnogaj

vIJESTI IZ SvIJETA 
I oKolICE

KAmERuN, AFRIKA / vATIKAN, RIm
Papa Benedikt 16, the idiot, na svom je prvom putovanju u Afriku 
izjavio da se AIDS ne može riješiti novcem, odnosno da se ne može 
prevazići dijeljenjem kondoma, koji samo pogoršavaju stanje! Ta izjava 
zastupnika svemogućeg izazvala je zgražanje mnogih svjetskih vlada 
i UN-a, jer unazaduje sve napore prevencije i edukacije kojima se 
pokušava zaustaviti širenje AIDS-a u Africi. Svojom je suludom izjavom 
o sidi u Africi, gdje je samo prošle godine registrirano 1.9 milijuna 
novozaraženih, papa pokazao da ideologija Crkve nema obzira prema 
ljudskoj patnji, prema stvarnosti niti prema znanstvenim dokazima. No, 
nije baš da Crkva nije nikad imala okršaje sa znanošću, ali ovaj puta se 
u tim okršajima igra sa životima milijuna ljudi. Papa odjebi.

loNDoN, vElIKA bRITANIJA
Istraživanje u koje je bilo uključeno više od 1400 psihijatara i terapeuta 
u Velikoj Britaniji je pokazalo da je svaki šesti od njih pokušao 
izliječiti homoseksualnost. Metode koje su se inače koristile u ovoj 
zanimljivoj medicinskoj disciplini uključivale su razne načine averzije 
od uzbuđivanja na homoseksualne motive, a najpoznatija je metoda 
elektrošokova. Nekom nesretnom pacijentu prikopčanom na elektrode 
pokažu sliku kakvog zgodnog frajera i ako se pacijent počne meškoljiti 
i napaljivati, učeni doktor s uokvirenom diplomom na zidu pusti struju 
dok pacijent ne spusti lulicu. Možda bi slična metoda averzije bila 
učinkovitija ako se primijeni na papi Benediktu pa kad ovaj u svoj svojoj 
svetosti krene o AIDS-u i kondomima, pusti mu se malo struje, tek 
toliko da mu usta zatitraju i zašute. A možda bi i jedna dobra šamarčina 
bila dovoljna.

bEoGRAD, SRbIJA
Srpski je parlament ipak izglasao donošenje Antidiskriminacijskog 
zakona koji zabranjuje bilo kakvu diskriminaciju među ostalim i na 
temelju seksualne orijentacije. Rasprava o Zakonu je prošla u znaku 
žestokog opiranja Srpske pravoslavne crkve, što nas može podsjetiti 
i na nedavna zbivanja i oko donošenja sličnog zakona u Hrvatskoj. 
Međutim, razum je nakratko ipak pobijedio, a sad preostaje da se 
zakon počne dosljedno primjenjivati i da zaštita seksualnih i rodnih 
manjina zaživi i izvan nevoljno izglasanog zakona.
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NAplATA KREDITA AuTohomoFobIJE
I onda nastupa financijska kriza. Banke podižu cijene kredita (u 
čiju mrežu su se naravno uhvatili i konzumerski orijentirani gay 
pojedinci), najam stanova postaje preskup, ili pak kreditna kamata 
kojom je kupljen stan raste gotovo kao i mjesečno primanje (ako ga 
uopće još i imaš), a kupnja karte za Madonnu i nabava rekreativnih 
droga više nije pravilo izlaska nego izuzetak. U trenutku financijske 
krize, mnogi su prisiljeni vratiti se svojim  obiteljima. A odnosi unutar 
„obitelji“ nikada do kraja nisu bili iskomunicirani – ili, u najidealnijem 
slučaju, zaustavljeni su na razini tolerancije, ali ne i prihvaćanja. 
Umjesto da smo na vrijeme odradili obračun sa homofobijom, mnogi 
su priskočili „bijegu u samostalnost koju omogućuje kapitalizam“ 
kao elegantnijoj metodi. I ne samo da sada na naplatu gejevima i 
lezbijkama dolaze visoke bankarske kamate, nego na naplatu dolaze 
i neraščišćeni odnosi iz prošlosti. Ti dvostruki krediti posljedica su 
prevelikog oslona samog identiteta na kapital, koji s jedne strane 
daje pojedincu privid slobode, stvara sve više „ne-diskrimanatorna 
radna mjesta“, ali istovremeno to radi na jedan površan način, 
isključujući samu srž problema. Bijeg je lakši nego obračun. I kao što 
svaki bankovni kredit prije ili poslije dođe na naplatu, ista je stvar i sa 
svakom prešućenom homofobijom. Ona će nam se vratiti najčešće 
u trenutku kada ćemo biti još slabiji za obračun sa njom – kao što 
je trenutak financijske krize, a može li ona ujedno biti i kriza gay 
identiteta?

Gordan Bosanac

GEJ ZboR QlApA 
Sredinom veljače osnovan je u Zagrebu prvi hrvatski gej zbor Queer Klapa 
“Qlapa” . Danas na popisu imamo 27 članova, od kojih probe redovito 
pohađa njih desetak. Zborovođa je Augustin Zonjić. U međuvremenu je 
ustanovljeno kako je Qlapa ujedno i prvi gay zbor u čitavoj jugoistočnoj 
Europi.
Već od prvog trenutka naš zbor je dobio nepodijeljenu podršku svih 
hrvatskih LGBT udruga (Queer Zagreb, Iskorak, InQueerzicija, Zagreb 
Pride, kao i web-portala Gay.hr), dok je kolegijalna suradnja u startu 
uspostavljena s prvim hrvatskim lezbijsko-feminističkim Le Zbor-om koji 
je kroz posljednje tri godine postao činjenica na našoj kulturnoj sceni.
Qlapa intenzivno radi već mjesec dana i održava dvije probe tjedno: 
srijedom i nedjeljom uvečer.
Repertoar koji spremamo je raznolik i obuhvaća obrade pjesama iz 
standardnog klapskog repertoara, popularne stvari iz svjetske glazbene 
baštine, dok su neka djela napisana ili se pišu specijalno za Qlapu. Od 
svog repertoara izdvojili bismo: “Stand by me”, “Love me tender”, “U boj, 
u boj”, “Vratija se Mate” i “Izlazak”- skladba himničnog karaktera koja ima 
nakanu pobuđivanja samosvijesti i ohrabrenja gay populacije u našem 
društvu. 
Svoj prvi nastup Qlapa ima 8. svibnja, u posebnoj live emisiji s publikom 
u studiju Radija 101 povodom 25-godišnjice osnutka te radio-postaje, 
potom na zatvaranju kulturne manifestacije “Queer Zagreb” 10. svibnja 
te na Humanitarnom koncertu za Anu Dragičević i sve žrtve homofobije 
17. svibnja u Zagrebu.
Imamo poziv i za nastup u programu Ljubljana Pridea 27. lipnja, te još 
neke druge manifestacije. Za kraj godine su predviđene prve glazbene 
suradnje s glazbenicima i glazbenim sastavima iz Hrvatske.
Qlapa i dalje prima članove, pa se svi zainteresirani mogu javiti na 
službeni e-mail zbora qlapa@yahoo.com, ili kontaktirati admine na fejs-
grupi. Svima ostalima poruka: prepustite se i uživajte - širimo milozvučje!

Salamon Jazbec

QuEER ZAGREb  
KNJIGE
SVA IZDANJA KUPITE U VEĆIM 
KNJIŽARAMA ILI
NARUČITE QUEER KNJIGE  
DIREKTNO OD IZDAVAČA  
(uz 25% popusta)
telefonom na 01 / 4820 094 radnim 
danom od 10 – 17 sati 
ili mejlom na queerzagreb@gmail.com

POqueeReNe PRIČe, 
SKupINA AuToRA, 
2004. (60 KuNA)

QuEER bAJKE, 
SKupINA AuToRA, 
2005. (60 KuNA)

STAKlENAC, uRoš 
FIlIPOVIć, 2007. 
(80 KuNA)  
 
uSmENA povIJEST 
homoSEKSuAlNoSTI, 
2007. (180 KuNA)

mušKARCI S 
RužIČAstIm tROKutOm, 
hEINZ hEGER, 
2008. (69 KuNA)
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FINANCIJSKA KRIZA  
GAY IDENTITETA

John D`Emilio je prije 26 godina objavio jedan od ključnih radova iz 
područja queer teorije pod nazivom Kapitalizam i gej identitet. U tom 
radu D`Emilio ukratko objašnjava kako je „homoseksualna radna 
snaga“ logična poluga u kreiranju kapitalizma. Svoju tezu obrazlaže 
činjenicom da lezbijke i gayevi, isključeni iz heteroseksualne 
matrice, najčešće odbačeni od svojih homofobičnih obitelji, a živeći 
u homofobičnom društvu u kojemu ne mogu osnovati vlastitu obitelj, 
postaju gotovo idealna radna snaga kapitalizma. (On također kaže 
da se gay identitet i može razviti tek u kapitalizmu zbog mogućnosti 
nezavisnosti od roditeljskog doma prema potrebi.) Bez obitelji, 
gayevi se lako mogu seliti iz grada u grad (štoviše, odavno je poznat 
fenomen gravitiranja LGBT ljudi u veće gradove gdje se „vrti lova“ 
– a kapital zapravo i nema pretjeranih problema sa seksualnom 
orijentacijom), mogu raditi prekovremeno (jer ne treba ići po djecu u 
vrtić) i u konačnici, radno mjesto postaje jedno od centralnih poluga 
ostvarivanje vlastite financijske neovisnosti koja im omogućava da 
ih „homofobi ostave na miru“.

NovCEm Do IDENTITETA

Svoj požrtvovano stečeni kapital utrošit će na one oblike užitaka 
vezanih uz vlastitu seksualnost koju ne mogu slobodno prakticirati 
u javnim prostorima, svojim lokalnim sredinama i unutar obiteljskih 
krugova, te upravo zbog toga usmjeravaju stečeni kapital na življenje 
vlastite seksualnosti kroz supkulturne institucije u kojima se osjećaju 
donekle svojima: klubovi, saune, droge, Madonna, moda, putovanja.
Time nastaje i fama o tzv. „ružičastom novcu“ i „dobrim potrošačima“ 
te se paralelno razvija infrastruktiura gay-vezanog biznisa. 
Liberalizacijom homoseksualnosti u kapitalizmu gay bussines 
postaje ravnopravan bilo kojem drugom bussinesu (iako je 
zanimljiva primjedba britanskog gay aktiviste Petera Tatchella kako 
je u britanskom poslovnom svijetu samo jedna osoba na poziciji 
predsjednika uprave multinacionalne kompanije otvoreno gay). Na 
kraju, novac oko kojeg se biznis i vrti, će u konačnici odnijeti pobjedu 
nad idejom solidarnosti, borbe za prava, zajednice i sl.

VODIČ KROZ DOGAĐANJA

SvAKI pETAK, RADIo 101, oD 
23.00 Do 24.00
Mlohavi utikač rade: Renata Škudar allias Sophy, Petar Holenda i Toni 
Marošević, autor i urednik 
www.radio101.hr

04. – 19.04.
Galerija PM izložba Elvisa Krstulovića: Druga mjesta

15 – 17. 04.
Gjuro II / Booksa: 3. međunarodni festival suvremene poezije

16.04.
Sirup, 22h, Torture Garden
www.sirupclub.com

17 – 26. 04.
25. Muzički Biennale Zagreb, razne lokacije
www.mbz.hr

18.04.
Medika, 22h, Doctors orders: Mz Sunday Luv, Popsimonova, DJB01

24.04.
Boogaloo, 22h, F.Scope; 8th Anniversary (40/60)
www.boogaloo.hr

25.04.
Pauk, 21h, Ez3kiel & Vuneny, (70/80)

26.04.
MaMa, 17h, inQueerzicija prikazuje film Reinas, režija: Manuel Gomez 
Pereira
 www.inqueerzicija.hr

26. - 27. 04.
kino Europa, Ususret Queer Zagrebu
FILM: Les Chansons d’Amour, režija: Christophe Honore

27.- 30. 04.
SC Teatar &td, Žedno uho, 10. međunarodni festival aktualne glazbe
www.sczg.hr 

30.04 – 01.05.
Aquarious, Kontrapunkt 10th Anniversary, festivalska ulaznica 200kn
www.aquarious.hr



QUEER LIST
ZA DRUGAČIJE 

ČITANJE Broj 9.
10. 4. 2009.


